AATEBPA A’ AYKEIOY

2.1 MPAZEIZ KAI Ol IAIOTHTEZ TOY2

» Pnt1ég ovopdadeTal KABs apiBUOG TTou £XEI 1) MTTOPET VA TTAPEI TN JopPry KAAOUATOG

%, OTToU «, B €ival aképaiol ye B = 0. PnToi apiBuoi : Q = {%/K,ﬂ € Z} A#0.
‘ET0O1 T1.X. 01 apiBuoi % —% KTA. €ival pnroi. Opwg Kal 6Aol o1 aképaiol JTTopouv

va ypa@ouv atn gopery KAAopaTog 1r.X. 3 :g . Apa Kal o1 aKEPAIOl AVAKOUV OTOUG
pnToug.

> AppnTol AéyovTai o1 apiBuoi TTou dev PTTOpoUV Va YPa@ouV oTn HOP®r KAGOUATOG.
Tétolol  apiBuoi  €ival  autoi TTOU  €xouv  AtTelpa  OEKADIKA  Wwnoia  un
emavaAaupavopeva  OTTwG O pifeC Twv PN TEAEIWV  TETPAYWVWY  TTI.X

V2 =1,414213562 ... fj 6TIWG TO 7 = 314...
AppnTol apiBuoi : Q' = {—\/Eﬂ'\/g}

» MpaypaTtikoi €ival To oUVoAO Twv apIBUwWVY TTou atroTeAEiTal aTTd Toug PNTOUG Kal
até TOoUuG AppnToud. MNpayuarTikoi apiBuoi: R=Q U Q'

> Mpageig kan 1816TNTEG
AVTIUETABETIKN : a+pB=fF+a, aoff=pPa
MpooetaipioTik : (a+B)+y=a+(B+7y), (aB)y=a(fy)
Oudétepo 2T0I1XEI0 : MMpdoBeon:a+0=0+a =a, NMoAamAaciaouég:a-1=1-a=a
AvTiBeTO Kl AVTIOTPO®QO ZTOIXEID :
o a+(-a)=(a)+a=0,0 apiBuoi ¢ KaI —a AéyovTtal avTiBeTOl.

1 1 , 1 . .
e a-—=—-a=1,00p8uoi a kar —, ye a #0 Aéyovtal avTioTPOPOI.
(04

a «
EmpepIoTIKA : a(B+y) =af +ay

> O1Mpdgeig Tng Apaipeong Kai TG Alaipeong
Ovoudaloupe dlagopd Tou B atrd 70 @ dNAAdN : a— B = a+ (). (Apaipeon civai
n TPOcOeon TOU AVTIBETOU)

Ovopadoupe TTNAIKO Tou a dia B dnAadA « : S :%: a-%, B =0. (Alaipeon givai

0 TTOAAATTAOCIOO UGG TOU AvTIOTPOPOU)
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AATEBPA A’ AYKEIOY

> Mp6c0son — MoAAatrAaociaopég Katd MéAn
Ava=pKal y=6 10TE a+y=F+6
Av o =p kal y =6 10TE ay = 6

> Noépog Alaypagng
a=fsa+y=0F+y
Av y 20, 10Te ay =By < a=p

> 1&16TnTa MNvopévou
a-f=0=a=04L8=0
a-f#0 a#0,ka,f#0

» Auvdapeig
Av a TTpayuaTikog apiBudg Kal v QUOIKOG TOTE:

[EEN

a' =a-a-oa-...a,a=a,a’=1(a#0), a’ =

v—popes 4

S

AvvTiepittog: @' =" S a=0 evwavvaptiog: a"' =" <sa=F Na=-p4

| -2 ) e

K A KA K= s K pK a
a*-a’ =a , =107 ,(aﬂ)—aﬂ,(ﬁ
> TautoTnTeg

(a+ﬂ)2:a2+2aﬂ+ﬂ2
(@=p) =a® 20+ p

a’ - p* =(a-p)a+p)

(a+p) =a’ +3a’B+3ap” + p°

(a-p) =a’ -3’ +3ap> - B°

a’ +p =(a+p)a’ —af+ )

a’ - =(a-p)a’ +af + )
(a+B+y) =a’+p*+y° +2af+ 2By +2ya
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AATEBPA A’ AYKEIOY

NMPOZOXH!!!
> 1domra: af=0<=a=0,4=0
mX. 6-3X)(x-1)=0<6-3x=0=3x=6=x=2
N x-1=0<x=1

» Otav  éxoupe aff =ay, XWwWPIG  TEPIOPIOMO  ylI@ TO Q, TOTE
aff=aysaff-ayr=0<a(f-y)=0a=0N p-y=0 L=y
mX. X =xoxX-x=0ox(x-1)=0=x=04x-1=0<x=1

> a2+,6’2=0<:>0520,1<az,ﬂ=0

> (a-p)Y =[-(a+p) =(@+B) O\ (-a-p) =(a+p)

> (a+p) =(B-a) =p*-2aB+a?

» (—a-p) =[-(a+B)f =(a+p)

> (ca+p)f =(p-af

NMAPAITONTOINOIHZH
MapayovTotroinon Aéyetal n diadikacia katé Tnv oTToia pia TTapdoTacn amd dépoicua
METATPETTETAI OE YIVOUEVO TTAPAYOVTWY. Ta EpYaALia TNG TTapAyovTOTTOiNoNG €ival :

> KOINOZ NMAPAIONTAZ
1. ANAH MOP®H mr.x.1 2y> -5y = y(2y-5) ,
mX.2 X(X—3)—2(3—X)=x(Xx=3)+2(x—-3) = (x=3)(x+2)
2. KATA OMAAEE Tr.x.2 3x’ —12x* +5X — 20 = 3x*(X — 4) + 5(x — 4) = (x— 4)(3x* +5)

> TAYTOTHTEZ
1. AIAGOPA TETPAFQNON o’ - 3* = (a + B)a - )
2. AIAGOPA KYBON o’ - f° = (a— B)(a* +af + 7)
3. AOPOIZMA KYBON o’ + B’ = (a + )’ —af + B°)
m.X.1 Na mmapayovrotroinouv ol TTapaoTACEIG :
) 16x% —1=(4x)* =1 = (4x —1)(4x +1)
i) Bx—-1)2-81=03x-1)%?-9%=(3x-1-9)(3x —1+9) = (3x—10)(3x +8)

AYMENE2 AZKHZEIZ :

1. (Aoknon 1 ogA. 52 A" ouddag oxoAikou BiBAiou)
2

-3
Aivetal n mapdoTacn : A = [(x2 . y3)’ (x- y3)4]; [Xij
y

i. Nadei€ere 611 A=x" -y’
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AAFEBPA A’ AYKEIOY
ii. Na Bpeite TNV 1IN NG TTapdoTtaong yia X = 2010 kal y = ﬁ
Auon :
-3
. - X3 - — X_g —4+ —6+ :
] A=[(X2-y3)2'(x'y3)4]:(Fj =(x*-y 6-><“~y”)17=(>< wy)

XO . y6 . y3 .—X]_-g = )/9 . X9 = X9 . >/9

. 1

i. Exw A=x"-y?=(x-y)? av x=2010 ka1 y=——— TOTE :
X y  =(x-y) Y =010

1 9
A=[2010-——| =1°=1
2010

2. (Aoknon 4 ogA. 52 A" opddag oxoAikou BiAiou)
i.  Naomodeitete 611 (o + B)° — (a — B)* = 4afs

i} , , , (999 1000\ (999 1000)°
ii.  Na utroAoyioeTe TNV TIPNA TNG TTAPACTAONG : + — —

1000 999 1000 999
Auon :
i. 'Evag 1pd110¢ YIa va atTodeicw pia 106TnTa €ival va EEKIVIIOW aTTo TO £€va HEAOG Kal PE
O1ad0XIKES 100TNTEC VA KATAAAEW OTO AAAO :
(@+pB) ~(a-p) =a’ +2af+ p* ~(a’ ~20f+ f*) =
a’ +2af+ B’ —a’ +2af - p* =
=2af + 200 = 4af

i, ATIG . £581€a 6T (a+ B)° —(a— B)° = 4af, Gpa av a:% Kal ﬁ:% T6TE -

( 999 +1oooj2 _[ 999 _1000)2 _ 4999 1000 _,
1000 999 ) \1000 999 1000 999

3. (Aoknon 6 ogA. 52 A" ouddag oxoAikou BiAiou)
Na o€igete 0TI N dlaQopd TwV TETPAYWVWY dUO dIABOXIKWY QUOIKWY AKEPAiWY (TOU
MIKPOTEPOU aTTO TOV PHEYOAUTEPO) I00UTAI JE TO AOPOICHUA TOUG.
Auon : ‘Eotw v évag QuOIKOG akEPAIOG, TOTE O V+1 €ival O ETTOPEVWG PUOIKOG OKEPAIOG.
MNa va dei¢w OT1 N dIaQopPd TWV TETPAYWVWYV TOUG (TOU PIKPOTEPOU aTTd TOV HEYAAUTEPO)
IooUTal HE TO ABPOICHA TOUG OPKED va Beiw OTI :
V+D) v =v+(v+) o (v+D)*-vi=2v+1

ZEKIVW OTTO TO TIPWTO PEAOG Kal éxw : (V+1)? —v? =v? +2v +1-v? = 2v +1 dpa 10XVl

4. (Aoknon 1 ogA. 53 B” opddag oxoAikou BiAiou)
Na aTTAOTTOINCETE TIG TTAPACTACEIG :
a’®-2a*+a
6(2 -
(¢’ —a)+20-2
a’ -1
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AATEBPA A’ AYKEIOY

Auon :

i. TNava ammAotmoifow éva KAGopa, Ba TTPETTEN TTPWTA VA TTAPAYOVTOTTOINCW apIBUNTA
Kl TTOPAVOUAOTH :

a’-2a*+a _ale®-2a+l) a’-2a+1 (a-1)?

a’—a a(a-1) a-1 a-1

(@*—a)+2a-2 _ala-D)+2(a-1) (a-D(a@+2) a+2
a’ -1  (@-D@+)  (a-D(a+)) a+1

5. (Aoknon 2 ogA. 53 B” oudadag oxoAikou BiAiou)
Na a1TAOTTOINCETE TIG TTAPACTACEIG :

. ( 1)2 a’ +al
i. a——1| - 5
a (a+))

a’ +0{+1.052 -1
a+1 a’ -1

Auon :
i (a_ijz.a3+a2 _ a’ -1 2_052(05+1)_(a2 —1)2 'az(a+1)_
' a) (a+1)° a (a+1)°® o (@+1)}
2 1 _ _1\2. 2 1 _ 2
(@ =) (a +1)) -m—(a )% (a +1) @i’ (a-1)

a’ +cx+1.052 -1 a’ +ta+l  (a-D(a+l)
a+l a*-1 a+l (a-D(a®+a+l)

AZKHZEIZ A AY2H :

6. Na utToAOYioETE TNV TIUA OTIG ETTOPEVEG TTAPACTACEIG, AV Ol X,y €ival QVTIOTPOYOI :
215 X5 (_3)16 y
614 X4

172
i B= 2°x°(=3)"y
610 (6X)4
_ 2
Loy oy?y’]
oCy)~
7. Na a1rodeigeTe TIC TAUTOTNTES TTOU AKAOUBOUV :

i. a’ —(a-B)° =2ap - f?

2
il. (0{+lj —2:052+i2 (¢ #0)
a a

()

iv. (x+y)=x®—y® =3xy(x+Y)

I. A=

8. Na atmodeitete TV TAUTOTNTA : X° = (X—1)(X+1) +1. X1 oUVEXEID Pe TN PorBeia TNS va
uTToAoyioeTe TIG SUVAEIS : a) 99° B) 9992 y) 19992
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AATEBPA A’ AYKEIOY
9. Na atTAOTTOINCETE TIG TTAPAKATW TTAPACTACEIG, APOU TTPWTA BEEITE TIG TIMEG TOU X YIA TIG
oTToiEG opidovTal :
x® —6x% +9x
x? —3x
X% —x+5x—-5
x? -1
X(x—4)+4
(x=2)(x+1)
X2+2x+4 x*—4
x+2  x*-8
(Xx=2)(x=3)—(3—=x)(x=7)
x> -9
(x=1)(x+1)°-x*+1
2x° —2x

Vi.
10. Av X,y #0, va eKTEAEOETE TIG TTPAEEIG:
5 3\4 5 \2
Ger GG
y y y
N -3 X 7
iv. [—SJ (—sj V. (xﬁ.y7)_2 :(x*5.y*4)3 Vi. (x5:y“)3:(x“:y2)4

11. Na BpeiTe TIG TIMEG TWV ETTOPEVWY TTAPACTACEWY, av X=8 Kal y=2:
(x*y)"

() ()"

A= (X4y71)‘3 -(x3y’2 )5 y? B=

12. Na KAVETE TIG TTIPALEIG:

i (x+2) —6(x+1)° i. (2a-5)°"—4(a-2)(a+2)
ii. 4(x—3)" —(2x+6)’ iv. (1-x)° —x(x+2)(2—x)-3(x+1)’
13. Na atrodeiteTe TIG TAUTOTNTEG:
. (2x—3)2—[2(x+1)]2 =5-20x i (x2+y2)2—(2xy)2 =[(x=y)(x+ y)]2
i, (a+28) +(2a-B)" =5|(a+B) ~2ap | iv. (x+2)" ~2(2-x)(2+x)=(2x)' ~(x-2
v. x(x+1)" =(2x)" = (x-1)" =(1-x)’ vi. (@-3)'-9(1-a)=a*-9(a-2)’
vii. (0+2)"—6(0+1)’ =0 +2 viii. (3—x)’ —(x-1)" =18x> + 26— x(x +5)’

14. Avioxuel (a+1)" —(B-1)" —(a—p)(a+B)=6 va amodeitete 6T a+p=3

15. Av 1oxUel 6Tl a-B=2, va atrodeifete 6T : o’ —3a’ = f° +35° 4

16. Na atrodeitete 611, av a + S+ y =0 16TE I0XUEI :
@+ +(B+1) +(r+a) =a’ +p* +y*
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AATEBPA A’ AYKEIOY

17. Av X +1 =5 va uttoAoyioeTe TNV TIPA TNG TTapdoTaong :
X

. 1 .. 1
i. x2+—2 ii. x3+—3.
X X

18. Av a+ B =7 Kkal af =10 va UTTOAOYIOETE TNV TIKI TNG TTAPACTACNG :
ia®+pB% ii. a®+ Bt

Oéuara Tpdmelac VIA TNV EVOTNTA :
2.1 O1 MNpa&eic kai o1 Id10TNTEC TOUC

20 Oéua

OEMA 1251
Aivovtal o1 TTpayuaTikoi apiBuoi a, B, y, d ye p#0 kar d#y waTe va IGXUOUV: a+p =4
kal —Y— = 1

o-y 4
a) Na atrodeitete 611 a =3B Kal & = 5y. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite TNV TIYA TG TTapdoTacng: M= ;g hl EV (Movadeg 15)

—pY
OEMA 14473
. , ., . 4X+5y
EoTtw X,y TTpayuaTikoi apiBuoi woTe va IoXUEL: v -2
X—4y
o) Na atrodeiteTe OT1: Y = 2X (Movadeg 12)
2 2
B) Na utroAoyioeTe TNV TIPA TNG TTAPACTAONG: A = 2X+3y" Xy (Movadeg 13)
Xy
OEMA 1353
a) Na atrodeifete OTI yia OTTOIOUCSNTTOTE TTPAYUATIKOUG apIBUOUG X,y IOXUEL:
X=1D% +(y+3)> =x*+y*> —2x+ 6y +10 (Movadeg 12)

B) Na Bpsite Toug apIBUOUC X,y WOTE: X* +y* —2X+6y+10=0 (Movadeg 13)
OEMA 14555
Av yia TOUG TTPAyUATIKOUG apiBuoug x, y 10xXUEl N oxéon
(x — 2y)2 — 2(3 — 2xy) = 5y%-1
a) Na amodeiete 611 x2 — y? = 5. (Movddeg 12)
B) Na utrohoyioete Tnv Tiun TN TTapdotaong P = (x + y)3(x — y)3. (Movddeg 13)
OEMA 14489
Av ol apiBpoi 2a — 1 kai B — 1 €ival avTioTpo@ol, ye a # 1 ka3 # 1 va d¢igete OTI:
a) 2a+ B = 20 (Movadeg 10)
B) O1apiBuoi x = a— B kaly = a(l — 2B) + 2 €ivail avtiBeTOLI. (Movadeg 15)
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AATEBPA A’ AYKEIOY
OEMA 14458
‘EOTW X, y TTPAYHATIKOI apIBUOI yIa TOUG OTTOIOUG IOXUEL : (x + 4y)(x +y) =9xy .
a) Na atrodeitete OTI

i. Qy—-x)?=0 (Movadeg 8)
i,y =§ . (Movédec 5)
X ? X 2
B) Na artrodeigeTe 6T (Zy —E] +(2y+zj =10y>. (Movadeg 12)
OEMA 13472

‘EoTw a, B TTpayuatikoi apiBuoi, dIaQOPETIKOI PETAEU TOUG, YIA TOUG OTTOIOUG 10XUOUV
a’ =20+P Kal B =2B+a.
a) Na artrodeitere OTI:

i. a’-B’=a-B. (Movadeg 8)

i. a+B=1. (Movadeg 8)
B) Na Bpeite TNV TiuA TG TTapdotaong A=a’ +p>. (Movadeg 9)
©EMA 13053

‘EoTw q, B, Y TTPAYMATIKOI apIBUOI yIa TOUG OTTOIOUG IOXUOUV a+B+y=0 Kal aBy#0.
a) Na atrodeitete OTI

i. B+y=—a. (Movadeg 6)
2
i, & —q. (Movadec 6)
B+y
. . \ . B? s , .
B) Me Tapopolo TPOTTO va aTTAOTTOINCETE Ta KAGoPaTA , 3 Kal va aTTodEieTe OTI
v+a a+

2 2 2
B"‘ L Vﬁ:o. (Movadeg 13)
+y y+o o+
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AATEBPA A’°AYKEIOY
2.2 AIATA=H NMPAITMATIKQN APIOMQN

> Opiopog NG Aiataéng: a> o a-L>0kKala<f<a— <0

» Kavoveg Mpoonuwy Aldragng :
. (a>0kal B>0)=a+pB>0
i. (a<0kal f<0)=a+4<0

iii. a,f ouéonuol < aﬂ>0<:>;>0

Iv. a,p erepdonuol < af <0< 20
V. a’>0 yiaKa8e a € R (10 "="10x0¢el yévo o6Tav a=0)

> 1816TNTEG TWV AVIOOTHTWYV
. Ava>pg kal g>y,T0TE a >y

. a>p<a+y>pL+y

iii. Avy>0T10Te a>pB < ay> Py

iv. Av y<0 T10TE > < ay<py

V. Ava>gpg (1)kal y>38 (2), 10Te TPpooBETw KATA HEAN TNG (1) KAl (2) Kal Exw :
a+y>p+6 ([Mpoooxn : dev yivetal va TTPocOEcwW KaTd PEAN aviodTNTEG TTOU
EXOUV DIAPOPETIKN POopPa.)

vVi. Av a,f,y,6 BeTiIKoi apiBuoi Tote av a > B (1) kal y > & (2), 101 TTOANATTAQCIAW
Katd péANn TG (1) kai (2) kol é€xw : ay > pB5 (Mpoooxn : dev yivetal va
TTOAAQTTAQCIAoW KATA PEAN AVIOOTNTEG TTOU €XOUV OIAPOPETIKI YOpPd.)

» Aiaragn kol Auvdapeig
Av a, €ival BeTIKOi apIBuoi Kal v QUOIKOG DIOPOPETIKOG ToUu UndEv, TOTE IOXUEI :
. a=posa’"=p"
i. a>p<a” >p" (Mpoooxn:av a,B apvnTIKOi TOTE :

a>ﬂ<:>{

a">p" av v ﬂgppnv'g)

a"<p’, av v apriog

> AloaoTApaTa
i. KAeioté didotnpa : a < x< B < xela, f]
ii.  AvoixTé d1d0oTnuUa : a < X< B < xe(a, fB)
iii.  AvoIxtd de€1a didoTnua : a <x< B < xela, )
iv.  AvoixTté apioTepd dIdoTNNA : a < X< B < X e (a, B]
V. X<a< Xe(-na]

Vi. X<a< xe(-oa)
Vi. X2a < Xxela,+0)
Vii.  X>a < xe(a,40)
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NMPOZOXH !'!!
> a>pfo-—a<-p
» Agv avTIOTPEPOUNE TA PEAN WIS avIoOTNTAG, EKTOG AV EEPOUNE TO TTPOCHO TOUG.

loxuel : Av a, B ogdonuol KAl « > B TOTE 1 <%
(04

Av a,p etepoOnuoIl KAl o > 3 TOTE 1 > 1
(04

» Agv UYWVOUUE OTO TETPAYWVO TA PEAN PIOG avIOOTNTAG, EKTOG vV CEPOUME OTI Kal TA
duo eival BeTIk& OTTOTE N PopPd TTapauével idia ) OTI Kal Ta dUo Eival apvnTIKA OTTOTE N
@opa aAAACEl.

» Agv UTTOPOUME VA KAVOUME «XIOOTA» O€ QVIOOTIKEG OXEOEIG, EKTOG AV CEPOUME TO
TTPOCNHO TWV TTAPAVOUAOTWY OTTOTE KAl KAVOUUE ATTAAOIPH.

» [pbéoBeon ) TToAAaTTAaciaoud Katé PEAN yiveTal JOVO O€ avioOTNTEG TTOU £XOUV ThV
idla @opd. Aev yiveTal oUTE aaipean, ouTe diaipean KATA PEAN.

> a2+ﬁ2=0<:>a:0,lcaz,ﬂ:0

» Ommwg €itrape av «a, B €ival BeTIKOI apIBUoi Kal v QUOIKOG BIAPOPETIKOG TOU UNOEY,
TOTE IOXUEl . a=f < a” =", Av OJWG «a, B €ival Tuxaiol TTpayUaTIKOi apiBuoi ToTe
yla KGOe v QuaikS apiBuod ioxlel : a =L = a” = [ (1o avtioTpo@o dev I0XUEl TTAVTQ).

a=pF n a=—F, av v aptiog

v#0
Ouwg ioxvel 6t : " = " <:>{ :
a=p, av Vv zepitrog

AYMENEZ AZKHZEIZ :

1. (Aoknon 1 oeA. 59 A’ opdadag oxoAikou BiBAiou)
Na deigete Ol :
i. a’+9>6a
. 2(a2+,32)2(a+ﬂ)2
Auon :
i. a’+926a o a’-6a+9>0a’-2-a-3+3* >0« (a—-3)* >0 mou 1oUEl.

i.  2a?+p?)2(a+p) o207 +28° 20’ + 208+ f7 & a® ~20f+ 720
& (a—p) =0 mou 1oxUEl.

2. (Aoknon 1 oeA. 59 A" opadag oxoAikou BiAiou)
Na dei€ete 6T @’ + B° —2a+1> 0. MNéTe 10K0El N 100TNTA;
Auon :
a’+p°-2a+1>20= a’ -2a+1+f° 20 a’ -2-a 1+ + B 20 =
(a—1)%+ p? >0 Trou 10xVel kaBWS (o —1)> >0 kar B° >0 Epa kal yia To GBPOICHA TOUG
Ba 1oxUel 6T (¢ —1)* + B° >0.
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AATEBPA A’ AYKEIOY
Mo tmvicomra: ¢’ + 2 -2a+1=0< e’ -2a+1+p* =0 (@-1)° +p* =0
(@-1)?=0a-1=0=a=1ka f°=0< f=0.ApanicétnTa ioxveiav a =1, B =0.

3. (Aoknon 3 ogA. 59 A" ouddag oxoAikou BiAiou)

Na BpeiTe TOUG TTPAYUATIKOUG APIBUOUG X KaI Y O€ KABEWia atro TIG TTAOPAKATW
TTEPITITWOEIG :

i. Av (x-2)2+(y+1)*=0

i. Av x*+y?-2x+4y+5=0
Auon :

i (x=-2°+(y+)*=0

(x-2)’=0x-2=0=x=2 ka (y+1)’=0y+l=0cy=-1

i. X +y —2X+4y+5=0 X" - 2X+1+y* +4y+4=0= (x-D* +(y+2)?* =0
(x-1)’ =0 x-1=0=x=1 kai (y+2)’=0y+2=0y=-2

4. (Aoknon 4 ogA. 60 A" opdadag oxoAikouU BiAiou)
Av 45<x<4,6 Kal 53<y<54, va Bpeite Ta 6pia JETALU TWV OTTOIWV TTEPIEXETAI N TIKNA
KaBepiag atrd TIG TTAPACTACEIS :
iox+y  diox—y il X v, xEay?
y
Auon :
i. 45<x<46 (1)kai 53<y<54 (2)
MpooBéTtw katd pEAN TIg (1) Kai (2) kar EXw :
45+53<Xx+y<46+54<=98<x+y<10

ii. Emeidn dgv yiveTal agaipeon aviocoTATwy Katd YéAn, 6a oxnuatiow 10 -y
TToAAaTTAaoIdgovTag Tn (2) pe -1 oTmoTE éXW : —53>-y>-54 < —54<y<-53(3)
MpooBétw katd péAN TIG (1) kai (3) kal Exw :
45-54<x-y<46-53< -09<x-y<-07

iii. ETreidn dev yivetal diaipeon avicoTATwy KaTd YEAN, Ba oxnuaTtiow 10 l MNa va yivel
y

. . . . . . 1 1 1
auTd avTIOTPEPOUE T HEAN TNG (2) TTOoU gival BETIKG OTTOTE £XW : t3 > > 4 &
H y 1
1 1 1 . C .
— <= <— (4). MoAANatTAaoI1aCw KaTa pEAN (1) Kan (4) Kal Exw :
54 vy 53
4,5.i< X’1<4,6‘i<:> £<1<ﬁ
54 y 53 54 y 53

iv. Mpémel va oxnuatiow Ta x>, y?. Ta péAn Twv (1) Kai (2) eival BTIKE, Gpa av Ta
UYwow OTO TETPAYWVO dev aAAGlel N @opd Toug. AnAadn :
(45)° < x* < (4,6)° 20,25 < x* <2116 (5)
(53)* < y* < (54)* < 28,09 < y* < 29,16 (6) MpocBiTw kaTtd PéAN TIg (5)&(6) Kai £Xxw
20,25 + 28,09 < x* + y* <2116 + 29,16 <> 48,34 < x* + y* < 50,32
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AATEBPA A’ AYKEIOY
5. (Aoknon 6 ogA. 60 A" opddag oxoAikou BiBAiou)

AVOSa<ﬂ,V05£i§€TEOTIL< 'B.
l+a 1+ /0

Auon :

Exw om 0<a< pf apa l+a >0 opoiwgkal 0<a < B dpa 1+ 4 >0
P

1+a 1+p

TTOPAVOUACTWY aPoU yvwpiw 611 To EKIT Twv TTapavopactwy (1+a)(L+ B) >0. Exw :

2TV aviooTntd ATTAYOPEUETAI TO XIAOTH, HTTOPW OPWG VA KAVW ATTaAOIPH

(1+a)(1+,8)ﬁ< (1+a)(1+,8)%<:> 1+ fa<l+a)foa+af<f+af < a<p

TTOU I0XUEI aT1TO TO OEQOMUEVO O < < f3.

6. (Aoknon 2 oeA. 60 B" opddag oxoAikou BiAiou)
Av a>1> 3, va OeiCeTe OTl a+ B >1+af .

Auon :
a+pf>l+of ca+f-1-af >0 a-af+f-1>0=al-p)+-1>0=

S—a(f-D+p-1>0=(f-D(-a+)>0<= (B-DA—a)>0 (1). Apkei va Oeiw OTI
Ioxuel n oxéon (1). Ao Tn oxéon a >1> B €xw OTi :

1>8<0>p-1< f-1<0 . Emiong:

a>1<0>1-a=1-a<0 . Apa (-D)(1-a) >0

7. (Aoknon 4 oeA. 60 B" opddag oxoAikou BiAiou)
Na amodei€ete ;. i. e’ +af+F° >0 . a’-af+p>20
Auon :
2
. al+af+ 2020’ +20B+2B° 20 a’ +2af+ P +at + P20

(a+p)° +a’+ B° >0 mou 1oXUEl.

2
i. a’-af+p°>20 20" -2af+2p° 20 @’ 20+ +a’+ B 20

(a—pB)° +a’+ p* >0 mou 1oXUEL.

AZKHZEIZ A AY2H :

8. Av X,y gival TTpaydaTiKoi apiBuoi, va atTodeigeTe OTI :
i x*+1>2x
i.  x*+4y®>-4Axy
i.  (x+Yy)?>4xy

9. Na oTToIoUCONTTOTE TTPAYHATIKOUG apIBUOUG a,B va aTTodEIgETE OTI :
i. a’+aBf>pBa-p)
i. (+a®)d+p?)>4ap
i.  (a?+4)(B?+4) > 4(a+ p)?

10.  Av a =0, va amrodeigete OTI :

. 1 .1 2
i. a’+—>2 i, —4+1>——
0[2 0(4 a2
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11. Na a1rodeigeTe OTI :
i. av x>4,161e 5(x-1)>15
i. ava>3kal f>1,1701€ af+3>a+30
iii. av k>4 kol 41 <3,710T€ K(1-3)<41-12

12. Na a1rodeigeTe OTI :
i (@®+1)(B° +4)=(2a+ p)? ii.av a <3< B 10T . aff +9 < 3(a + f)
ii. Av a>1101e: @®* >0’ —a+1 V. X(X+6)>2(x-2)
V. 25-2(x—-3)* >8x —(2x +1)?

13. Na amodeitete 6T AV o + =6, TOTE :
. aBf<9 i. o+ p*>18

14. Na amodeigete 6T AV a + >0, TOTE :

3 3 3
i o+ > afat ) i, &P z(‘“ﬁj
2 2
] . . . . 11
15.  Av ol apiBuoi X,y €ival ouydonuol JE X <y, VO ATTOOEIEETE OTI : X—y < ———.
Xy
16. Avioxuel: x<y<z,VvaoTodEigeTe 0TI : a) X < 3x+4y <y PB)x< x+;/+z <z
17. Na Bpeite TOUG APIBUOUG a Kal B yia TOUG OTTOIOUG IOXUEL:
i a’+p°-2(a-pB)+2=0 ii. o+ p°+13=2(38-2a)
iii. o’ + 4> =4(B-1) iv. (@ +5) +(B-2)" =4(a+p+1)
18. Av 0>0, va OuyKpiveTE TOUG aPIBPOUCG:
i. a’f-a° ki af?+3a°p i. (@ +1)’ kot 1+3a +3a’
19. Na atmodeifeTe OT1: i. a® —4a+5>0 ii. 2a*-10a+25>0

20. Avioxuel 1<a<2 kal -3<B<-2, va Bpeite HETAEU TTOIWV OPIBPWYV TTEPIEXETAI N TIUNA
KaBepiag atrd TIg TTapaoTdcelg:  i. 4a-33 i. a’+p° ii. ap-2

21. Av 2<x<3kal 3<y<5,vaamodeifeTe OTI :

. 12<3x+2y<19 i, —8<—-x—-y<-5
ii. O<x—y+3<3 v. 2<X <1
5y

22. Avl<a<3kal 2<pB<7,vaBpeite yeTAEU TTOIWV QPIBPWY €ival Ol TTAPACTACEIG :
i A=20+58  ii. B=—a+48-3 iii.%

23. a) Na amodeix8ei 61 (a+ ) —(a— ) =4ap
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) Eva opBoywvio, Tou oTToiou 01 DIOCTACEIG €ival X KAl Y, EXEI TTEPIMETPO 20m.
i. Na ekppaoTei To y pe Tn Borbeia Tou X.
i.Na ekppaotei 10 €upaddv E Tou opBoywviou pe T Ponrbeia TOU X,
XPNOIMOTIOIWVTAG T OX£0T TOU EPWTANATOC (Q).
iii. No arodeiyBei 611 To egBadov E sival pikpoTePO 1 i0o Twv 25m?,

Otuara TpAarelAC VIO TNV EVOTNTA :
2.2 Aiataé&n Mpayuatikwv Apifuwv

20 Oéua
©EMA 1287
Aivovtai o1 TapaoTtdoeig: K =2a” +B? kai A =20, 61rou a,B<IR
a) Na &¢igete 61T1: K> A | yia K&Be Tipn Twv a,pB. (Movadeg 12)

B) MNa 1ToIEg TINES TWV a,B 1oxUEl N 106TNTa K =A. Na aimioAoyAoeTe TV a1TAVTNOH 0AG.
(Movadeg 13)
OEMA 14492
OpBoywvio TTapaAANASGYPOUHO €XEI PNKOG X EKATOOTA Kal TTAGTOG Y €EKOTOOTd, AVTIOTOIXA.
Av yia Ta UAKN X KAl y 1I0XUEl: 4 <X <7 Kkal 2<y <3 T0TE:
a) Na Bpeite Ta 6pia PETAEU TWV OTTOIWV TTEPIEXETAI N TIUA TNG TTEPIMETPOU TOU 0pBoywviou
TTapaAAnAoypaupou. (Movadeg 10)
B) Av 1O X peIwBEel Katd 1 Kal To y TPITTAACIOOTEI, va Bpeite Ta Opia PETAU TWV OTTOIWV
TTEPIEXETAI N TIMNA TNG TTEPINETPOU TOU VEOU opBoywviou TTapaAAnAoypdupuou.
(Movadeg 15)

OEMA 1314
MNa Toug TTpayuaTikoug apiBuoug a,p 1Ioxuouv: 2<a<4 kal -4 <B <-3. Na Bpeite Ta 6pIa
METAEU TWV OTTOIWV TTEPIEXETAI N TIMA KABEWIAS ATTO TIG TTOPACTACEIG:

a) a-203 (Movadeg 12)
B) a’-2aB (Movédeg 13)
©EMA 1317

Aivovtal ol TTapacTdoelg: K =2a® +B? +9 kai A =2a(3-8), o6mou q,BelR

a) Na d¢i€ete 011: K= A = (a® + 20 +B?) +(a® —6a +9) (Movadeg 3)
B) Na deicete 6m: K> A, yia kGO TiuA Twv a,3. (Movadeg 10)

Y) lNa toieg Tigég Twv a,B 1oxuel n 1ootnTa K = A; Na aimloAoyioete Tnv atrdvinon oag.
(Movadeg 12)

©OEMA 1318
Aivovtal o1 un pndevikoi TTpayuaTikoi apiBuoi a,B, ME a =B yia TOUuG OTToiouG IOXUEL:

a“+1 _a

B7+1 B

a) Na atrodeiete 611 01 apIBpoi a kail B gival avTioTpool. (Movédeg 13)
a? (Bs )8

B) Na uttoAoyioeTe TRV TIPA TNG TTapacTaong: K = W (Movadeg 12)
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AATEBPA A’ AYKEIOY

OEMA 1324
Av yI0 TOUG TTPAYMATIKOUG apIBPoUS X Kal Y Ioxuouv: 3<x <5 kal —2<y < -1, va Bpeite Ta
Opla HETAEU TWV OTTOIWV BpioKoVTal OI TIMEG TWV TTAPACTACEWV:

a) y—x (Movadeg 12)
B) x*+vy? (Movddeg 13)
OEMA 1352
Av O0<a<1, 101¢
a) va amodeiete o11: a® < a (Movadeg 13)
B) va dIaTAgeTe ATTO TO PIKPOTEPO TTPOG TO UEYAAUTEPO TOUG apIBuoUG:

0,a0°,1,a, 1 (Movadeg 12)

a

OEMA 14704

Av 2<x<3 Kkal 1<y <2, va Bpeite ueTAgU TTOILV Opiwv BpioKeTal N TIUA KABEWIAS aTro TIG
TTOPAKATW TTOPACTACEIG:

a) X+y (Movadeg 5)

B) 2x-3y (Movédeg 10)

y) =X (Movédec 10)
y

OEMA 1373

Aivovtal TrpaypaTikoi apiBuoi a,B, ue a>0 kai >0.
Na aTTodeigeTe OTI:

a) a +§ >4a (Movadeg 12)
4 4 .

B) (OHEJ[BJFEJ >16 (Movadeg 13)
OEMA 12673

‘EOTW o, B TTPAYHATIKOI apIBUOI yIO TOUG OTTOIOUG IOXUEL: 0<a<P.

a) Na atrodei¢eTe O §<E . (Movadeg 13)

o
B) Na atrodeiceTe 611 o +§<[33 2 (Movadeg 12)
a
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AATEBPA A’ AYKEIOY

2.3 ATTIOAYTH TIMH NMPAIrMATIKQN APIOMQN

, >0
> Opiopog ATroAuTng TIPAG : |o| = {i{a Z:j Z -0

» Zuvétreieg Tou Opiopou :

1. |a|:|—a|20

2. |a|2a Kal |a|2—a

3. |05|2:0(2

4. Ta k@Bt 6 >0 1ox0er: [\ =0 < x=01 x=—0
mX1|[{=5<x=51 x=-5
mX.2 [2x-1=3¢2x-1=3 1 2x-1=-3&

2X=4Xx=2N2x="2<x=-1
5. X =lo]ex=an x=-a

.X.1 |x+3|=3|x—2|c>x+3=3(x—2)<:>x+3=3x—6<:>2x=9<:>x=§

n x+3=—3(x—2)c>x+3=—3x+6<:>4x=3<:>x=%

» 1616TnTEG ATTOAUTWYV TIHWYV :
1. |- Bl=|o|-|B], Tx ‘xz —4‘:‘x2 —22‘:|(x—2)(x+2)|:|x—2|-|x+2|
A1rédeidn :
Emeidr) kai o 300 péAN NG 106TNTAS |or- B =lel-|B| €ivar pn apvnrikoi apiBpoi,

Exoupe O1adOoXIKA :
ol =lal- || = o A" =l |]]" = - B =[af" | =

< (a-p)* =a’- B?, Tou 10XUEL.

o l a4 -] e-2xed
B 18 x+2| x+2 0 k2l 0 x+2
A6d1€n : ATTodEIKVUETAI PE TOV iDI0 TPOTTO.

[x-2

3. |+ Bl <|e|+|4

Aodeidn :

Emeid kai ta d0o péAn g aviootntag |a+ B <|a|+|B| eivar pn apvnTikoi
apiBuoi, £xoupe d1adOXIKA :

o+ Bl <lo +[8| = la+ A < (o] +|Af = (@+p)? <ol +2al |8 +]A =

S a’ +20p+ p° <a’+2ap|+ p* < af <|opf|, TOU I0XUEL.

Eival pavepd 6T n 106TNTa off =|aB| 10x0e1 av Kai pévo av aff >0, dnAadn av

Kal Jovo av ol apiBuoi a kai B gival opdonuol 1 évag TOuAdxIoTov aTrd autoug
€ival ioog pe pnodév.
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MPOZOXH!!!

NAPAZTAZEIX ME ANOAYTH TIMH
Otav o€ pia aoknon UTTAPYXOUV aTTOAUTEG TIHEG KAl BEAW va atTaAAayw aTTO QUTEG TOTE :

» Av n TapdoTacn TTouU BPIioKETAlI HEOQ OTAV ATTOAUTN TIUA €ival TTavTa BETIKN, TOTE
QEUYEI N ATTOAUTN TIUA KAl N TTAPACTACN TTOU Eival HEOA TNG YPAPETAI OTTWG Eival.
AnA. XA [x°+3=x" +3, emeidi x* +3>0 yia kaBe X e R.

m.X.2 |\/7—2|=\/7—2=, ETTEION J7-2>0

» Av n TapdoTacn TTou BpiokeTal géoa atnv atréAuTn TIUA gival TTAvTa apvnTikr, TOTE
N a1réAUTN TIPA yiveTanl TTapévBeon kal Byaivel Eva peiwv (-) atTégw. AnA.
m.X.1 |—x2 —3| =—(—x*>=3)=x*+3, eme1d —x* -3<0 yia KABe X € R.

m.X.2 ‘\/5—3‘:—(\/5—3):—\/5+3, ETTEION \8-3<0.

» Av n mTapdoTtacn Tou PBpiokeTal yEoa otnv améAutn Tiun dev diatnpei oTaBepd

TTPOONKO  TOTE TIPETEI va  OIOKPiVW  TTEPITITWOEIC PE Bdon Tov  OpICUO.
A(x), av A(X)>0

[A(X)| = .
—A(X) av A(X)<0

X+3, av x+3>0

AnA [x+3=
1 | | {—(X+3), av X+3<0

&|x+

3|_ X+3, av Xx>-3
- -X=-3, av Xx<-3

To idl0 PtTopEi va yivel Pe TTIVAKAKI Kal TTEPITITWOEIG : Mndevidw Tnv TTapdoTtaon
TTou BpiokeTal péoa oTnv ammoAuTn TIPR, Bpiokw Tn pifa A TIC pileg TNG KAl KAVW
TIVAKAKI. ATTO TO TTIVOKAKI OIAKPIVW TIG QVTIOTOIXEG TTEPITITWOEIS Kal Bydalw TO
TTPOCNKO TNG TTapAcTacnG OTO dIdoTnUa TTou BEAW. AnA. |x+3|, To X+3 Ogv

dlatnpei otaBepd TTPdoNUo dpa, X+3=0< x=-3
X -0 + o0
X+3 - +

e AV Xx>-3 f xe[-3+w) T0TE [x+3=x+3 (apol X+3>0 yia kOt
X € [-3,+x))

e Av X<-3 1 Xxe(-0,-3) T6T |x+3=—(x+3) =-x-3 (apou X +3<0 yia kGBe
X € (—0,-3))

> |al-0:2 Oy A, :|a1|-|a2|-|a3|-...- a,

> o' =|of

> ol =8| <le+ Al <o+ 4]
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» Amréortaon Auo ApiBuwy :
loxver : d(a, B) =|a- A,
mx1. d(-4.2)=|-4-2/=|-6/=6
mX2 d(x3)=5<[x-3=5<x-3=51 x-3=-5c
X=8 A x=-2
ETriong :
Xl<pedx0)<pe-—p<x<pexe(-pp)

N -

x> ped(x0)>pXx>p i x<—p s xe(—0,-p)U(p,+0)

w

X=X < pe d(X %) < p e XE(X =P X+ P) S Xg = P<X< Xy +

n X<2,7,x>6

a+p p—a
KAl ==
2 P75

ol

LAV X e (a,B) < d(X,X,) < p < |X=Xo| < p pE X, =

o

. Av xG(—oo,a)u(,B,+oo)<:>d(x,x0)>p<:>|x—x0|>p ME X, =aJ2r’B Kal p =

4. |x=Xo|> p = d(X,X,) > p < X & (=0,X) — p) U (Xy + pi40) < X< Xg = p,1j, X > Xy + p
mX1|x+3 <4< d(x-3) <4< xe(-3-4-3+4) o xe(-7) | -7<x<1
X2 [x—4>2 < d(x,4) > 2 < X e (-0,4-2) U (4+2,+0) < X € (-0,2) U (6,+00)

p—a
2

AYMENEZ2 AZKHZEIZ :

1. (Aoknon 1 oeA. 66 A" oudadag oxoAikou BiBAiou)
Na YPAWETE TIG TTAPAKATW TTAPACTACEIG XWPIG ATTOAUTEG TIMEG.

I. |7r—3|

il. |7r—4|

iii. |3—7r|+|4—7z|

v, NZ-J3-NE- 2

Auon :
i. Emedn 7-3>0, 71061 |[7-3=7-3

i. Emedn r-4<0,101 [t —4=—(r-4)=-1+4=4-7

ii. Emedn 3-7<0 kat 4—7>0,7161e [3-7|+[d—7|=-@-7)+4-7=-3+7+4-7=1

iv. Emeidn V2 -3<0 ka1 V/3-+/2>0, 101E
VZ -3 -[V3 -2 = (V2 ~B)-(B-2)= 2+ VBB ++2 =0

2. (Aoknon 2 ogA. 66 A" ouddag oxoAikou BiAiou)
Av 3< X <4 va ypAYETE XWPIG ATTOAUTEG TIHEG TNV TTAPACTACH : [X — 3|+ |Xx — 4|
Auon :
Emeidr) 3<x<4,161€: X-3>0 ka1 X—4<0
Omore : [Xx—3+|x—4=x-3-(x—4)=x-3-x+4=1
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3. (Aoknon 3 ogA. 66 A" ouddag oxoAikou BiBAiou)
Na ypayeTe xwpig ammoAUTEG TIHEG TNV TTApACTaon : [x—3 |4 — X dTav :
. X<3
. x>4
Auon :
I. Emeidf x <3< x-3<0, emiong x<3 dpakal x<4<=0<4-x<=4-x>0
Oomore: |x—3—|[4-X=—(x-3)—(4-x)=—Xx+3-4+x=-1

il. Emeidn x>4<0>4-x<4-x<0, emiong x>4 apakal Xx>3< x-3>0
Omore: [x—3—[4-X=x-3+(4-x)=x-3+4-x=1

4. (Aoknon 4 ogA. 67 A" opadag oxoAikou BiAiou)
Av a = S, va BPEiTe TNV TIPA TNG TTAPAOTAONG ‘;i‘
-

Auon :
N
B-a| [p-d |-(@-B) |a-p

5. (Aoknon 2 ogA. 68 B” oudadag oxoAikou BiAiou)
Av a > B va deiteTe OTI
a+pB+|a-p
o =
2
a+pB—la-p
2

i. A=
Auon :

i. Emedna>posa-p4>0
a+ﬂ+la—ﬂ|_a+ﬁ+a—ﬂ_2_a_a
2 2 2

Omore :

i. Emedia>p<a-F>0
a+f-la—p _a+p—(a-p)_a+p-a+B _2p _

OmoTe : 5 5 5 5 B

AZKHZEIZ A AYZH :
6. Na arrAotroin8ouv ol TTapaoTACEIG :

i A=N6+3+[V5-3-[1-B|+[2- 5|

i. B:‘l—\/i‘—‘5+x/§‘+‘—x2 —2‘—‘x2 +4‘, XeR

ii. T =[5—|+[V8+7—|-+8-3
7. Av a <2< £, va amTAOTIOINCETE TIG TTAPACTACEIG :

i A=lg-2-2-p Q. B=la—2+|g-2 ii. A=|p-a|-2a-4
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8. AV X <3, va aTTAOTIOINOETE TIG TTAPAOTATEIG : A =[x —3 - 2|Xx — 4+ |x — 5| Kai
B =53-xX+|2x-7|

9. Av 0< X< 2, va aTTAOTIOINCETE TIG TTAPAOTACEIG : A =X +1 + |x + 2|+ 2x — 2| Kau
B =|x—2|+[2x -5 +|3X
10. Na ypayeTe Xwpig aTTOAUTEG TIHEG TNV TTAPACTACH : A =X+ 2| +|x— 2| 6Tav :
i x<-=2 i, —2<x<2 i, x> 2
11. Na ypAWeTe TIG TTAPAKATW TTAPACTACEIS XWPIG TO OUUPBOAO TNG ATTOAUTNG TIMNAG:
i, A=|x-3| ii. B= [x+2|+x ii. T= 2x-|x-1|
iv. A= x-|4-x|  v. E= x+1-|2x-6| Vi. Z= 3-|2-X|

12.  Na atmrAotroinBouv ol TTapaocTAoEIS :

x* +2|x° 2 3 L au? )
LA:A i _ X +2[x| i F= | x[° +3x v A= X +4|x|+4
2x|+1 | x| +2 2| x| +6 X[ +2
2 _ X2 _
V. E-X—1 vi Z—|X ]4 |2X+2| ‘ q x#=-1kal x=1

T S T e |

13. Na atrodeitete O
i. |la+1f 4o =|a-1f i. (al-|B)*+2|afl=a’+p

iii. o+ B +la-pl=2(al+|BF) V. " ~(al-|p)(a|+]|B]) =45
14. Av a<1<pB, va Bpeite TNV TIpn NG TapdoTtaong: K=d(1,a)+d(1,B8)-d(a,B).

x+2/—|x-2|

15. Na amAotroin@ei n mapdotaon A= —————
x+2/+[x-2|

yla TIG DIAPOPES TIHEG TOU X e R,

16. Aivetal TIpaypaTIKGG apIBPOS X YIa TOV OTT0i0 10XUEL: [x —3| <1
i. Na atodeigete 011 x €(2,4)

.. , , -4 -2 _
ii. Na amAotroioete TNV MapdoTaon : K = % +[3x — 6|+ 3|x - 5| + I_l _
—X
. ) 2x—6)+1
17. Na atmrAotroinBei n TTapdotaon A = 19 yla X € (—,3].
X J—

18. Av n atréoTaon Tou X aTTd TO Yy OTOV TTpaydaTikd dgova eival 4, va ypagei xwpig
amOAUTN TIPA N TTapdoTaon : A =[x —y|+|-3y + 3.

19. Av |x| <1 kai |y| < 2 vo Beigete 6T 0. [x+ Y[ <3 i [x—Yy|<3 iii. —-10<3x—2y-3<4
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x* —4
-2
I.Na BpeiTte yia TToIEG TIMEG TOU X OpiCeTal n TTapdcTaon A.

ii.Na atrAoTroIfoeTe TNV TTapacTacn A.
iii.Na Auoete Tnv aviowon : A > 3.

20. Aivetal n rapdoTtaon : A =

21. Na OUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTIVOKA:

AttoAuTn TIuR AmtéoTtaon Aidotnua i Evwon d1acTNUATWY
|x|<3
x| <4
|x|>2
[x|>5
xe[-1,1]
X € (-6, 6)

X € (—00,-8] U[8,+x)
X € (—o0,—10) U (10, +0)

d(x,3) <5
d(x,—4)<7
d(x,~3)>5

d(x,1) >3

Oéuara TpATedAC VIO TV EVOTNTA :
2.3 AtroAutn Tiun NMpayuaTtikwv Apiduwyv

20 Oéua

©EMA 1239
Aivetal n TTapaoTaon: A =[3x—6|+2, 6TToU 0 X gival TTPAYUATIKOG APIBUOS.

a) Na atrodeigete OTI:
i. ylakaBe x>2, A=3x-4

ii. ylakaBe x<2, A=8-3x (Movadeg 12)
2 f—
B) Av yia Tov X IO0XU€I OTI X > 2 va ATTOOEIGETE OTI: % =3x+4 (Movédeg 13)
— 6|+
OEMA 1258

MNa kaBe TTpaypaTikG apiBuod x he Tnv 181I6TNTa 5 < x <10,

a) va ypAWeTe TIG TTAPACTAOEIG [X — 5| Kal [x —10| xwpig amoAuTeg TIpEG.  (Movadeg 10)

x-5| |x-10|
+

B) va utroAoyioeTe TNV TIPA TNG TTapdoTaong: A =
x-5 x-10

(Movadeg 15)

©EMA 1272

Aivetal Trpaypartikég apiBuog X, yia Tov otroio 1oxUer: d(x,—2) <1.

Na d¢igeTe OTI:

a) 3<x<-1 (Movadeg 10)
B) x*+4x+3<0 (Movadeg 15)
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OEMA 1303

AivovTal ol TTapaoTaoeig: A =|[2x —4| kai B =[x —3| 61mou o X gival TpayuaTikég apiBudg.

a) MNa kadBe 2 < x <3 va amodeitete 611 A+B =x-1. (Movadeg 16)

B) Ymapxel xe[2,3) woTe va ioxuel A +B =2 ; Na aitTloAoyoeTe TNV ATTAVTNOT 0AG.
(Movadeg 9)

OEMA 1320

MNa Tov TTpaypaTikd aplBuo x iIoxuel: d(2x,3) =3 —2x

a) Na atrodeigete OT1: X < g (Movadeg 12)

B) Av x < % va amodeigeTe 6T N TTapdoTaon: K =[2x —3|-2[3 - x| eivar avegaptnn Tou x.

(Movadeg 13)

OEMA 1322
AiveTal TTpayuaTikog apiBudg X yia Tov oTroio IoXUel: [x —2| <3
a) Na arrodeiteTte OT1: —1<X <5 (Movadeg 12)
) ) X +1+|x -5 )
B) Na amAotroifoete Tnv TmapdoTtaon: K = 3 (Movadeg 13)
OEMA 1323
AivovTtal TTpayPaTikoi apiBuoi y, yia Toug OTToioug IoXUEL: |y - 2| <1
a) Na atmrodeiete OT1: ye(1,3) (Movadeg 12)
: oraon: K 2 Y"1y =3 ,

B) Na amAotroifoete Tnv mapdoTtaon: K = — (Movadeg 13)
OEMA 1342
Av yia ToV TTpayHaTiKO apIBPo X I0XUEI |2x —]j <1, 10TE!
a) Na atrodeifete 611 0 < x <1 (Movadeg 15)
B) Na diatdEete a1Td TO MIKPOTEPO TTPOG TO PMEYAAUTEPO TOUG QPIBPOUG :

1, x, x*. Na aITloAOyAOETE TNV ATTAVTNOY 00G. (Movadeg 10)
OEMA 1366
a) Av a <0, va arrodeixBei OT1: a +% <-2 (Movadeg 15)
B) Av a<O0, va amodeixBei oTi: |of + Yo (Movadeg 10)
OEMA 1371
a) Av a,felR—{0}, va atrodeixOei oTI: a + B >2 (Movadeg 15)

B) Moéte 1oxvel ni1odtnTa otnv (1); Na aimiloAoyrjoete Tnv amavrinonl cag.  (Movadeg 10)

OEMA 14617

Aivetal n aviowon |x — 7| <1 ().

a) Na atrodeigete o1 x € (6,8). (Movadec 12)
B) Av yvwpiCoupe OTI k € (6,8), va aTTodEILeTE OTI % € (3,4). (Movadeg 13)
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©EMA 1384
Aivetal n TrapdoTaon: A =[x—1+|y—3| pe x,y TpaypaTikoUg apiBuoug, yia Toug oTroioug
IOYUEl: 1< X <4 Kal 2<y<3.
Na aTTode€igeTe OTI:

a) A=X-y+2 (Movadeg 12)
B) 0<A<4 (Movadeg 13)
OEMA 14572

Aivetal TIpaypaTikog apiBpog X, yia Tov otroio IoxUer: |x +2|<1.
Na deigeTe OTI:

a) -3<x<-1. (Movadeg 10)
B) |2x+4|<2. (Movédec 15)
OEMA 14491

a) Na Aubegi n aviowon |y-3|<1 (Movadeg 12)

B) Av x,y gival uAkn Twv TTAEUPWV VOGS opBoywviou TTapaAAnAoypduuou, Pe 1<x<3 Kai
2<y<4 T10OTE va BPEiTE JETAGU TTOIWV TIHWV KUPAiveTal N TIUA Tou eupadou E Tou

opBoywviou. (Movadeg 13)
OEMA 14412

Av yI0 TOUG TTPAYHMOTIKOUG aplBpoUs «a, B 1I0XUEl a > B, e S >1 kal a >1, 16T¢

_ 1—
o) Nat Seigere on <=8 1= _ 5. (Movédec 12)
|a —,B| l-«o
. . a-p - .
B) Na d¢gi¢ete 0TI ¢ + B> ————— . (Movadeg 13)
la-B] 1-a
OEMA 13177

AivovTal o1 TTpayuaTikoi apiBuoi a, B yIa TOUG OTToIouG IoXUEl 2<a <3 Kal —2< B<-1.
a) Na Seigete 6T @ | —3|=3—a kai [f+2|=p+2.

(Movadeg 8)
B) Na d¢ciete 0TI : 0<a+ [ <2.

(Movadeg 8)
y) Na dei€ete 611 n Tipn g TapdoTaong |a + B|+|a —3—|B+2| eivar ion pe 1.

(Movadeg 9)

40 Ofpa

OEMA 1429
2¢ évav atova ta onueia A, B kai M avtioToixoUv oToug apiBuoug 5, 9 kai X avTioToIxa.

a) Na SIaTUTIWOETE T YEWMETPIKF EPHNVEIR TWV TTAPACTACEWY [X —5| Kai [x —9|.
(Movdédeg 10)
B) Av ioxuel [x—5|=|x-9|,
i) Moia yewpetpik 1016TNTA Tou onueiou M avayvwpilete; Na aiTloAoynoete TNV
aTTAvTNorN 0ag. (Movadeg 7)
i) Me xprion Tou Ggova, va TTPOCdIOPICETE TOV TTPAYHATIKO aPIOPO X TTOU TTAPIOTAVEI TO
onueio M. Na emBeBaiwoeTe pe aAyeppikd TpoOTTO TNV ammdvrinon cag.  (Movadeg 8)
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OEMA 1428

Aivovtal Ta onueia A, B kar M 110U TTapIOTAVOUV OTOV GEOVA TWV TTPAYHATIKWY apIOuwyY
TOUG OpPIBPOUG —2, 7 Kal X AvTioToIXA, JE —2< X < 7.

o) Na JIaTUTTWOETE TN YEWUETPIKI EPUNVEIQ TWV TTAPACTACEWV.

i) [x+2 (Movadeg 4)

i) [x-7| (Movadeg 4)
B) Me 1n PoriBeia TOU Aova va OWOETE TN YEWMETPIKA €EPMNVEIO TOUu QBPOICUATOG:

X+ 2| +|x=7| (Movadeg 5)
yY) Na Bpeite TNV TIPA TNG TAPAEoTAONG A =|X + 2|+ [X — 7| YEWHETPIKG. (Movadeg 5)
8) Na emBeBaiwoete aAAYeRPIKA TO TTPONYOUPEVO CUUTTEPOCUA. (Movadeg 7)
OEMA 1515

Aivovtal oI TTpayuatikoi apiBuoi a kar B ylia TOoug OTToioug I10XUEl N aviowon:

(a-1)(1-B)>0

o) Na atrodeiete 611 TO 1 €ival peTagu TWV a,B. (Movadeg 13)

B) Av emiAéov B —a| =4, va utroAoyioeTe TNV TiPA TG TapdoTaong: K =|a—1+[1-p|. Na
QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT OOG EITE, YEWMPETPIKA €iTE AAYEBPIKA. (Movadeg 12)

OEMA 1525

Ma Toug TTpaypaTikoUs apibuols a,BeIR 1oxUer: o [a—2/ <1 o [B-3)<2

a) Na arrodeixBei 6T 1<a< 3. (Movadeg 4)

B) Na Bpebei peTatu mmoiwv apiBuwy Bpiokeral o B. (Movadeg 5)

y) Na BpeBei petagu moiwv apiBuwyv Bpioketal n TapdoTtacn 2a—303. (Movadeg 7)

8) Na Bpebei peTalu moiwv apIBuwy BpiokeTal n TTapdoTacn %. (Movadeg 9)

OEMA 13179

AivovTal o1 TTpayuaTikoi apiBuoi «, B yia TOUG OTTOIoUG IoXUEl 1< <2 Kal 2<a <4,
a)
i. Me mn BoriBsia Tou Ggova Twv TTPAYUATIKWY apIBuwV va O€igeTe T N ATTOOTACN TWV

a Kal B eival gikpdTepn 1 ion Tou 3. (Movadeg 7)
ii. Na atrodeigete aAyeBpIKA TNV atTdvinon OTO i. EPWTNUA. (Movadeg 7)
B)
. , . p a .
i. Na d¢iete 011 — <1< —. (Movadeg 5)
a B
ii. Na Bpeite Toug apIBuoUG a Kal S yid TOUG OTTOIoUG IOXUEI —é‘ = %—4 .
(04
(Movadeg 6)
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2.4 PIZEZ NMPATMATIKQN APIOMQN

» Opiopog Terpaywviking Pifag : Terpaywvikh pida evoc un apvnrikou apiuou a
ouuBoAilsrar e Ja kai givar o Un apvntikoc apiBudoc mou, orav uwwbei oo
TeTpaywvo, divel Tov a. AnAadn : x=+Ja < X2 =a, M >0 kal x>0. H \/Z, ME
a >0, TapIoTAvel TN PN apvnTik AUon Tng e€iowong x> =« .

» 1016TnTEG TeTpaywVIKAG Pidag :
1. Av a >0, 161¢ : (\/Z)Z =a N \/EZ =a

2. Av o, >0, 10T1€ : \/Z-\/E:Ja-ﬁ Kal %=\/%, p#0

3. Ma KGBe TTpayuaTiké apibud o gival : Vo’ =la| (Mpoooxn : Ja' =a)

» Opiop6g v-ootng Piag : H v-oorn pila e€vo¢ un apvnrikou apiBuou a
ouuBoAileral ue Xa kai ival o Un apvnTikoc apiBudg mou, orav uwweei otn v, divel
Tov a. AnAadn : x=Xa X =a, ME >0 kat x>0. H e, ME a >0, TTapioTAveEl
TN KN apvnTIKA AUon TnG e€icwong x" =« .

.X. 327 =3 yiati 3* =27 . H 327 =3 ¢ival n un apvnTikn pifa TNg €iowong x° = 27.
Emiong: Va =a, evid ¥a =Ja

» 18616TnTEG PIdWv :
1. Av a >0, 1071¢ : (K/E)V =a N Ka" =a,a\\dkal Va' =«
2. Av a <0 Kai v aptiog 161e Va” =|a

. Na  [a
3.AVa,,820,TOTe:K/E-K/E:K/a-ﬂ Kal —=y[—, f#0
J8 \r
A1rodeiln :

‘Exoupe : K/Z'K/EZK/“'_QWE'K/E)V=(W)V<Z>(K/5)V-(K/E)V:a~ﬁ<:>
< a-f=a-f T0oU IOXUEL
4. Av >0, 7161 : 4¥a =Ya , mx. U7 =87
5. Av a >0, 161¢ : W=K/a_”, m.x.1 %16 = ¥/2* — ¥t 32
mx.2 ¥8° =28 =3/8 =2
o

6. Av a >0, y aképaiog Kail v BETIKOG akéPaIOg, TOTE OPICOULE : a’ =

3 4 4
m.X.1 i/x—3=x5 , T.X.2 Ix=x2, m.X.3 1\]/5—“=51l

v

aﬂ
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MPOZOXH!!!

» Otav kdtw atmd 1N pifa uttdpxel apIiBUOG TTou gival TEAEI0 TETPAywvo TOTE €UKOAQ

UTTOAOYICW TO ATTOTEAECHA. TT.X. V25 =5, 144 =12 k7\. Otav OMWG 0 apIBudg dev
gival TEAEIO TETPAYWVO KOITW UATTIWG PTTOPW VA ATTAOTTOINCW TN pifa ypagovtag Tov
apIBud oav yIvOUEVO dUO apPIBUWY €K TWV OTTOIWV O £VaG va €ival TEAEIO TETPAYWVO.

m.X.1 V8 =A2-4=\2.Ja=22
m.X.2 V32 =216 =+/2-4/16 =442
m.X.3 J75 =4/3-25 =\3.4/25 =53

» Otav £€xw KAGOPA TTOU OTOV TTAPAVOPAOTA UTTAPXEl Pia pida, TOTE TTOANATTAQCIAlW
apIBuNT Kal TTapAavouacTh PeE TN pifa auTr] WOoTE va TTPOKUYWElI KAAOUA TTOU OTOV
TTapavouaoTr) dev £xel pica.

1 _ N2 2 2

ff\/_[ 2
23_3\/_ 33 33 43
X 2B 2533 23 23 2

» Otav éxw KAGOpa TTOU OTOV TTAPAVOMOOTH UTTAPXEl TTApAoTaCn TNG MOPPNG
Ja i\/ﬁ , Ja B, a i\/ﬁ , TOTE yIa va atmmaAAayw atrd Tn pi¢a oToV TTAPAVOUAOTH)
TTOAQTTAQCIGlWw apIBuNT Kol TTapavouacTr) PE T ouluyry TTapdoToon Tou
TTAPAVOUACTH.

2 2(/5-2) 2/5-4 _25-4
1\/§+2 (V5+2)-(v5-2) \/52—22_ Ehs e
- V6 6-(5++/6) \/_\/§+\/_ V30+6 _ +6)=-+/30 —
X2 FV6 (5465 +6) &' V6. 56 iR
3 3:(23+3)  _ 643+9 _6v3+9_3043+3)_ =23+3

o 2J§—3_(2J§—3).(2J§+3)_(2\/5)2_ C12-9 3

» Amrapaitntn TTpoUTé0econ OTav €xoupe pifa eivalr n utmopiln TTOOOTNTA va Egivai
MEYaAUTEPN A ion PE TO uNdEv.
1.X.1 n TapdoTaon Jx-3 €XEl vVONUa povo otav X—320< x >3
M.X.2 N TapdaTacn /6 —2x €xel vonua povo 6tav 6-2x>0< 6> 2x < 3> X <> X <3
.X.3 N TTapdoTaon Jr—4 8ev €xel vonua, dnAadn gival AdBog, agou 7-4<0

> Av X,y >0, 10T€ 1I0XUEI N 1I00dUVOHIa : X <Y & K/x < W
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AYMENEZ AZKHZEIZ :

1. (Aoknon 1 oeA. 74 A" opadag oxoAikou BiAiou)
Na uttoAoyioeTe TIG PICEG :

i. 100 31000 410000  &/100000
i. J4 ¥ 416 ¥R

i. 4001 30001 40,0001  0,00001
Auon :

i, 100 =4102 =10 %1000 =3/10° =10  %/10000 = %/10* =10  %/100000 = 3/10° =10

i. Ja=+22=2 3¥8=322=2 4h6=4"=2 ¥YR=%25-=2

3
ji. 4/0,01= 1 =£=i 3/0,001 =32 1 _ i _1
100 4100 10 1000 3/1000 10

4/0,0001 = 4| 1 _ v -1 5\/000001—51/ 1 _ W -1
’ 10000 %/10000 10 ' 100000 3/1000000 10

2. (Aoknon 2 oeA. 74 A" ouddag oxoAikou BiBAiou)
Na ypAWETE TIG TTOPAKATW TTAPACTACEIG XWPIG TIG PICEG :

i y(r—4)?
i.  4/(=20)*
i J(x=1)2

X2

iv. —
4

Auon :

i N(r—4)? =|7r—4|:”;4=<0=—(7z'—4)=—72'+4=4—7r
i.  +/(=20)° :|— 20|:20
i \/W:P(_:q:{x—l,av_x—lZO {X—l,av_le {X—l,av_le

—(X—l),av_x—1<O: —X+l,av_x<1: 1-x,av_x<1

: X X |¥
iv. = =
4 Ja 2
3. (Aoknon 3 ogA. 74 A" ouddag oxoAikou BiAiou)
Na deifete OTI \/(2—\/5)2 +\/(3—\/§)2 =1
2-/5<0

Auon : Exw \/(2—\/5)2 +\/(3—\/§)2 =‘2—\/§‘+‘3—\/§‘=;Ef0=—(2—\/§)+3—\/_=
=—2+.5+3-5=1
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4. (Aoknon 4 oeA. 74 A" opadag oxoAikou BiAiou)
Na deifeTe OTI (\/x—5—\/x+3X\/x—5+\/x+3):—8

Auon : TMpwTta TTPETTEI va TTAPW TTEPIOPICHOUG, TTPETTE !
X-5>20<x25 (1) kai X+3>20& x>-3 (2). Apa o116 (1) Kai (2) €Exw X >5.

(a-p)a+ f)=a®~p?
Exw : <\/x 5— \/x+3X\/x 5++/x+3 \ JX=5 —Jx+3 =x-5-(x+3)=
=X-5-Xx-3=-8

(Aoknon 5 ogA. 74 A" opddag oxoAikou BiAiou)
Na d¢igeTe Ol :

L (VB ViB)(B0 + V72 - 32 )= -

Auon :
i Exw (V8 -+18)V50 + V72 —32)= (V4-2 — 9.2 |V25-2 + 362 — 1162 )=
= (V& V2 =79 V2)V25 V2 + /36 - V2 — /16 -2 )= (232 - 32 52 + 62 — 442 ) =

—(N2)7V2)=-TV2 N2 =2  =-7-2=-14

6. (Aoknon 6 oeA. 74 A" ouddag oxoAikou BiBAiou)
Na d¢igeTe OTI :
i.  2-33+45-33-5 =2
Auon :
Exw ¥2-4/3++5-33-+5 =32.33+53-5)=32-{3° -5
—3/2.3/4=3/2.4=38=2

7. (Aoknon 7 oeA. 74 A" opddag oxoAikou BiAiou)
Na d¢igeTe OTI :
i.  Y2V2’/2 =32

Auon :

i Exw 20282 ={232° 2 =282 = /2T 2 =420 = W20 ~ 42

8. (Aoknon 8 aeA. 74 A" ouddag oxoAikou BiAiou)
Na deigete o1 :
i, /28 .8/2° =2.192"
Auon :
8 5
i, Exw Y28 828 =20.26 =2

9. (Aoknon 10 ogA. 75 A" opdadag oxoAikou BiBAiou)
NO PHETATPEWETE TIC TTAPAKATW TTAPACTACEIS OE IC0OOUVANEG UE PNTOUG TTAPAVOUACTEG

i M
J7 -6
Auon :
i Eye Y16 (V7 +6)V7+v6) (N7T+vB6f (V7 +6)f (/74 6) -
| J7-J6  (W7T-V6)V7+v8) yii-J&. = 1-6
V72427 6 +/6" =7+242 +6 =13+ 2/42

8.5 16 15 31 18 13 13 13
9 6 218 218 18 2 18 =2.218 — 2_18/213

218 18
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AZKHZEIZ A AYZH :

10. Na Kavete TIG TTPAGEIG:

5/ 49 7[c8 7[c4 5[26 5[28
L5005 iYF B iii.\/4— iv.é/77-57—16 v YO NS NSRS

5/4_4 1[5p 5/30
11. Na BpeiTe TIG TINEG TWV TTAPACTACEWV:
i. A= (V12 ++/48-27)3 ii. B= (v/32-+/50 +/18)\/8

i, T= (/20 +/45)(+/80 —/5) v. A= (/16 +3/64)3/4
12. Na Kavete TIG TTPAEEIG:

i. (\/5++/3)" +(+5-/3)’ ii. (\7++/6)(7-6)
iii. (v3++/2)2-26 iv. 24/5— (/6 +1)°

13. Na d¢igete OTI :

i A=32v2 =v2 ii. B=YJV3 =%3 i. T =333 =43° iv.A =§/52\/545 = 5T

14. Na Bpeite yia TTOIES TINEG TOU X opidovTal O TTAPACTACEIG :

ioAX+1 i 4/—-2x+4 i, ¥9-3x

15. Na BpeiTte yIa TTOIEG TINEG TOU X OPICOVTAI OI ETTOUEVEG TTAPACTACEIG.

3
i. A= Vx+2++/3-x ii. B= v2x-6-%x-5 i, = Yox+12
J7—x
- e, L
iv. A= J12-4x+
Y2x-14

16. Avioyuel OT: X= 2-/3 kai y =2++/3 va BPEiTE TIC TIUEC TWV TTAPAOTACEWV:
i. A= (y—x)? ii. B= x>+ y? ji. '=xy iv. A= X*+3xy+Y°

17. Na BpeiTe TIG TIUEG TWV TTAPACTACEWV:

i A=\VB-\2-2 -\242 i. B= {3-(50 —v32) -6 /6
iii. T= 3/3(J/5+/2)2(7 - 24/10) iv. A= 3%3/3\/5—3-3/3«/5+3

18. i. Na Bpeite Ta avamTOypata (v/3 +2)? kai (v/3-2)2.

ii. Na uttoAoyioeTe TnVv TIuA TNG TTapdoTtaong: A= (\/7+4\/§ —\/7—4\/5)\/5

\/x2+2x+1_\/x2—6x+9

19. Av 1oxU¢l -1<x<3, va aTTAOTTOINCETE TNV TTapAoTacn A= ) ~_3
+ —
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20. Aivetal n Tapdotaon: A= (Vx+4 —2—x)(x+4 ++/2—x)

i. Na Bpeite yia TToIEG TINEG TOU X opieTal N TTapdoTaon A.
ii. Na atrAotroifoeTe TNV TTapacTacn A.

21. Na deigete 011 : (\/x+2+\/x—7X\/x+2—\/x—7):9.

22. Na Bei€ete 6T : \(3—+10)? +4/(5-+10)? =2

23. Na METATPEWETE TIG TIAPOKATW TIAPAOTACEIS O I0OOOUVAMEG HE  PNTOUG

1 =6 NG " V12 ++/243 V9@
J7-J3 T s-4 T J20-3  J4a8+147 2445

TTOPAVOUAOTEG: .

24. Na oTTAOTTOINCETE TIG TTAPACTACEIG :

L A=4V2-v7) +3/(r-2v2) ~§(z+ 7] +3/-3v2)f
i.B=y(V3-2f +2¢/2—x)" ~/(2x—aF +3/(V3-1f —3g(2)*

25. Av «a,p >0, va amodeiteTe OTI:

i. Na+B)>4Jap ii.MSOH,B
2
i, Vo + P Bz 2Wap-p) v [T ﬁfﬁ

26. AiveTal 0 apiBuog : o= \/(\/§+1)2 ~J12
i. Na Bpeite Tov apiBué a.

ii. Na Bpeite Tov apiBuod B=\/§-(\/a+\/5 ~\/a—\/;
iii. Na uttoAoyioeTe TNV TIPNA TNG TTapAoTaong: A= (\/6+,6’\/E -3)(1+ \/E)

27. Na peTaTpEWETE TA ETTOPEVA KAAOUATA O€ I000UVOUA PE PNTO TTAPAVOUOOTA:

= i i, = v, 20
8 12 6

4 . ..
V. —————— Vi, ——————— Vii. Vill, ————
V2.(f3-42) T 33-(3-+5) {2° - (N7 ++/6) {3*-(5-1)
28. Ava>0, va ypdyeTe TIG TTOPAKATW TTAPACTACEIG PE TN HOPPH MIag piCag:
i. A= \a' Va-a® i. B= 30{-\5/05-\/;
iii. = {a*-Ja- Yo’ iv. A= %/az-%/a“.é/ag-%

29. Na atTAOTTOINCETE TIG TTAPAKATW TTOPACTACEIG :

[v2 _ [y2 [y2 [ w2 _
I. X_—4x+4 VX ,av d(x,) <1 . X_. X" —2X ,av d(x,—1) <1
X—2 X —X  AX+2
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Oféuarta Tpamredoc via TV EVOTNTA :
2.4 PiCec Mpayuatikwv ApiOuwv

20 Oépa

OEMA 1270

X2 +4x+4  AX°—6X+9
X + 2 x-3
a) Na Bpebouv ol TINEG TToU TTPETTEI va TTAPEI TO X, WOTE N TTapdcTacn K va €xel vonua
TTPAYUATIKOU apiOuou. (Movadeg 12)
B) Av -2 <x <3, va atrodeigeTe 0TI n TTapdacTacn K otabepry, dnAadr) ave¢daptnTn Tou X.
(Movadeg 13)

Aivetal n mapaoTtaon: K =

OEMA 1281
AivovTtai o1 apIBUNTIKEG TTAPACTACEIG: A = (ﬁ)s , B= (3/5)6 , M= (%)6
o) Na d¢icete 611: A+B+T =23 (Movadeg 13)

B) Na ouykpiveTe TOUG aPIBPOUG: 33 ka1 6. Na QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT] 0OG.
(Movadeg 12)

OEMA 1308
V3 V5

Aivetal n rapacTaon: A = +

BB BB
o) Na deigete o1 A=4. (Movadeg 12)
B) Na Auoete TV egiowon: [x +A|=1. (Movadeg 13)
OEMA 1335
AivovTal ol TTapaoTdoelg: A = (x — 2)2 Kal B =3/(2-x)® , 6TTou X TIpayuatikog apiBudc.
a) lNa TToIES TIMES TOU X opileTal N TTapaoTacn A; (Movadeg 7)
B) lNa TTO0IEC TINEG TOU X OpideTal N TTapdoTacn B; (Movadeg 8)
Yy) Na d¢igete 61, yia KGBe X <2, 1ox0el A=B. (Movadeg 10)
OEMA 1338
Aveivat A=35 ,B=+3 , T =¢5, 101¢:
a) Na amodeicete 611 A-B-T =+/15 (Movédec 15)
B) Na ouykpivete Toug apIBuouc A,B. (Movadeg 10)
OEMA 1340
Av gival A=2—J§ , B =2+\/§, TOTE:
a) Na amodeigere 611 A-B =1. (Movadeg 12)
B) Na utroloyioeTe TNV TIPR TNG TTapdoTtaong M= A® +B?. (Movadeg 13)
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OEMA 1375

2TOV TTivaKa TNG TA¢NG oag eival YPAUUEVESG O TTAPAKATW TTANPOYOPIES (TTPOCEYYIOEIQ):

J2=141 , 32173 , J5=224 |, J7=264

a) Na emAECeTE €vav TPOTTO, WOTE VA OEIOTTOINCETE TA Trapammavw Oedouéva (OTrola
Bewpeite KATAANAQ) KAl va UTTOAOYIOCETE PE TTPOCEYYION EKATOOTOU TOUG QPIBUOUG

J20 , 45 kai /80 (Movadeg 12)

B) Av dev uTpxav OTOV TTiVAKA Ol TTPOCEYYIOTIKEG TINEG TWV PICWV TTWG Ba PITTOPOUCATE

320 +/80 .

vVa UTTOAOYIOETE TNV TIPA TNG TTapdoTaong (Movadeg 13)

Ja5-5
OEMA 1377
a) No Sei€ete 611: 3<3/30 < 4. (Movadec 12)
B) Na ouykpiveTe TOUG OPIBUOUG 330 ka1 6-3/30 (Movadeg 13)
OEMA 1380

Aivetal n mapdoTtaon: A =+1-X — (‘/x_4
a) MNa 1oleg TIES Tou X opieTtal N TTapdoTtaon A; Na aitloAoynoete TNV amrdvinonf cag Kal
va YPAWETE TO OUVOAO TWV dUVATWYV TIHWYV TOU X O Jop®r SIQOTANOTOG.
(Movadeg 13)
B) Av x = -3, va amodeifete 611: A+ A +A+1=0 (Movadeg 12)

OEMA 1381

Aivetail n TapaoTaon: B = ?/(x - 2)5

a) MNa 1oleg TIWEG Tou X opieTal N TTapdoTtacn B; Na aimloAoynoete Tnv ammdvinonf cag Kai
VA YPAWETE TO CUVOAO TWV dUVATWYV TIMWY TOU X UTTO Jop®r] dIQOTANATOG.
(Movadeg 13)

B) Na x =4, va amodeifete 6T1: B® + 6B =B* (Movadecg 12)
OEMA 14682

AivovTai o1 apiBuoi: A = (\/E)G Kal B = (%/5)6

a) Na d¢icete 61 A-B=4 (Movadeg 13)

B) Na diard&ete atmd 10 PIKPOTEPO OTO PEYAAUTEPO TOUG APIBUOUG: V2,1, 32
(Movadeg 12)

OEMA 14774

a) N Beigete 611 (2 +5) = 9+ 4v5 kai (1 —V5) = 6—2v5 (Movadeg 13)
B) Me Tn BonBeia Tou epWTAUATOS A) 1 PE OTTOIOV AAAO TPOTTO BEAETE, Vva OcigeTe OTI
V9 +4v5 +/6 — 25 = 1 + 2v5. (Movadeg 12)
OEMA 14599

Av yia Tov TTPayHaTIKO apIBPO X 10XUE |2x| <2, 10T1E:

a) Na atrodeigeTte 611 —1< X <1. (Movadeg 12)
B) Na amodeitete o1 yia kGBe x € (—1,1), ioxUel x* <1. (Movddeg 13)
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OEMA 14452

AivovTai o1 apiBuoi a = J3-1 kai p= J3+1.

a) Na deiete o011 o +aff + B =10. (Movadeg 15)

B) Na deigeTe oI é+%+1: 5. (Movadeg 10)
(04

OEMA 12943

Aivovtai o1 apiBuoi a:%(3+\/§) Kal [3:%(3—\/3)

a) Na uttoAoyioete 1o ABpoIoua a+B KAl TO YIVOUEVO a-B (Movadeg 12)
B) Na artrodeitete 611 o’ +p> =7 (Movadeg 13)
40 Oéua

OEMA 14931

AivovTal oI TTpaydaTIKoi apiBuoi «, B, e o =1+/2 kai ﬂzl—ﬁ.

a) Na uttoAoyioeTe TNV TIPA TNS TTapdoTaons A =a’—3°. (Movadeg 7)
B) Na uttoloyioeTe Tnv TIUA TNG TTapdoTaong B = \/?—\/? . (Movéadeg 8)
V) AV A =42 ka1 B=2, va dei€ete 611 \Ja? — B2 >~a® - . (Movédec 10)
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